. 701P001048
Lt e
| @ o 101P002005

L] [ u [ -
a TBi Industries TBi 250 (FX) Expert Mini
. ® Kihlart / Betastharkeit A}/ Emschatidauer /. Diaht-0/
Cooling Raung [A] Duty cuclo Wiraidiam.
! methot! Mix (M2} C02 {10 rmn.) |ram}
r Gas / gas TBi 250: 210/230 TBi 250 FX: 200 /230 60 % 0.8-1.2
Typ/ Anschluss / Biegung / Brennerhals / Art. Nummer /
Type Connector Bend Torch neck Part no.
» TBi 250 Expert Mini Euro 50° — 104P3510_0*
TBi 250 FX Expert Mini Euro — flexibel / flexible 104P3510_F*
TBi 250 FX
103P002006 104P002018
] Dusenstock / Tip holder / / 104P001031
| » M6/L=35mm 342P006003 m m‘: i)
M8/L=35mm 342P008003
I Stromdusen / Contact tips & 1o
TBi 250 Expert Mini 375P000023
} » M6x28, ECu 340P__1069* 104P001050
: M6x28, CuCrzr 340P__3069*
M6x28 Alu, ECu 341P__1069*
M8x30, ECu 340P__1262*
M8x30, CuCrzr 340P__3262*
M8x30 Alu, ECu 341P__1262*
GasdUsen / Gas nozzles
103P002006
M8
M6
oo Standarc: ©1.0 mm Koankabe) Prorex, —-
; 3m: 361POM5130
4m: 361POMS5140
S5m: 361POM5150
NW 15
| » 345P012003
!
1 U
{ NW 14 NW 18
| 345P014003  345P015503
1_ 700P001010 (Messing/brass) 375P000004
I ESG kpl. / ESG cpl. 700P001075 600P102213

| plpEan—)
|
l DrahtfUhrungen / Wire guides m ©008-1.0 ©10-12
‘ Griffschale kpl. / Handle cpl. kit Drahtfahrungsspirale fur Stahidraht blau / blue rot / red
. ‘ 380P020001 Liner for steel wire 3 324P154534 > 324P204534
o 4 324P154544 > 324P204544
| i - 600P102253 5 324P154554 b 324P204554
| PTFE-Seele fir Alu- und Edelstahldraht blau / blue rot / red
PTFE liner for alu- and stainless steel wire 3 326P154035 326P204035
, toopsatior ALLH =t 4 326P154045 326P204045
d %BSSPONNG 5 326P154055 326P204055
i m @08-1.0 @1.2
PA-Seele mit Bronzespirale far Aludraht anthrazit /anthradite  anthrazit / anthracite
L Standard / Standerd PA liner with bronze liner for alu wire 3 328P20403A 328P23473A
*Bitte an Leerstellefentsprechenge An?aben fiir Bre;:mzllange 7der Drahtdurchrgfsser e v 4 328P20404A 328P23474A
| insetzen, z.B. 08 fur 0.8 3 fUr 3 m. / At the blank, please insert suitable
ier;r;;:maelr;o; for torc‘;wr Ieng;r;rrgro w?rre d:amelr:r, e.g. 08 for 0.8 mmor 3 for 3m. 5 328P20405A 328P23475A
TBi Industries GmbH Tel. +49 6404'9171-0 | © 2019 T8B! Industries GmbH. Alle Rechte vcrbehailen. Technische. Anderuagen vorbehalten. FOr ordnungsgemaBe Funk-
Ruhberg 14 Fax. +49 6404 9171-58 “tlan nur Original T8I Ersatz- und VerschieiBieile verwenden. Kople oder Nachdruck auch auszugsweise nicht gestattet.

0 e rdictainhacht indis o na .Nl@uwﬂtb;mmdms!mhwtmuce.rorcamdfmcwnofmepmductweonyongmal
D-35463 Fernwald-Steinbach www.tbi-industries.com Bl cors & ndswnepws 5 and 2 . Ni. DOKPS1242€, 08/201,



